

Mátranovák Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
12/2024. (X.22.) soros, nyílt ülésének  
jegyzőkönyve

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Mátranovák Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 22-én megtartott soros, nyílt üléséről.

**Ülés helye:** Mátranovák Község Önkormányzat, tanácsterem - 3143 Mátranovák, Szabadság út 38. 17.00 órakor

**Jelen vannak:**

***Mátranovák Képviselő-testülete:***

Kuborczik Pál polgármester  
Bartha Györgyné képviselő  
Bodor Tivadar képviselő  
Hugyeczné Fazekas Ildikó képviselő  
Juhász Gáborné képviselő  
Kunstár Miklós képviselő  
Maruzsné Répás Lilla képviselő

***Állandó meghívottak:***

Urbányi Edina jegyző  
Wieszt Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

***Meghívott:***

Csik Csaba rendőrkapitány helyett Antal László rendőr alezredes

***Érdeklődő állampolgár:*** 1 fő helyi lakos

**Kuborczik Pál polgármester:** Sok szeretettel és nagy tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Külön köszöntöm a Bátonyterenyei Rendőrkapitányság Rendészeti Osztályától megjelent Antal László rendőralezredes Urat.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 fő jelen van, így az ülés határozatképes, a képviselő-testület ülését megnyitom. Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy valamennyi szavazás - a titkos szavazás kivételével - kézfelemeléssel történik.

Ismertetem a meghívóban szereplő napirendi javaslatokat az alábbiak szerint:

Napirendi javaslat:

- 1. A Bátonyterenyei Rendőrkapitányság tájékoztatója**  
Előterjesztő: Csik Csaba rendőrkapitány helyett Antal László rendőralezredes
- 2. Alpolgármester(ek) megválasztása, eskütétele**  
Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester
- 3. Alpolgármester(ek) díjazása, költségtérítése**  
Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester
- 4. Mátranovák Község Önkormányzat Szervezeti és működési szabályzatának módosítása**  
Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester

5. **Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanács tagjának megválasztása**  
Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester
6. **Mátrai Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának 13. számú módosítása**  
Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester
7. **Mikulási és karácsonyi ajándécsomag támogatás helyi szabályozásáról szóló rendelet megalkotása**  
Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester
8. **Egyéb időszerű feladatok**  
Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester
  - 8.1 Mátranovák-bányatelepi ravatalozó felújítása
  - 8.2 Útfelújítások
  - 8.3 Parkoló kialakítása a lakótelepen
  - 8.4 Tájékoztatások, bejelentések

**Kuborczik Pál polgármester:** Megkérdezem, van-e egyéb napirendi javaslat? Amennyiben nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a javasolt napirend elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a napirendi javaslatot a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta.

### **A napirendek tárgyalása**

#### **1. A Bátonyterenyi Rendőrkapitányság tájékoztatója**

Előterjesztő: Csík Csaba rendőrkapitány helyett Antal László rendőralezredes

**Kuborczik Pál polgármester** felkéri Antal László rendőralezredes urat tartsa meg tájékoztatóját.

**Antal László rendőralezredes:** Bátonyterenyén 2023. júniusától foglalkozunk azzal, hogy az önkormányzat és a rendőrség közös együttműködésével állandó járőrszolgálatot hozunk létre.

A rendőrség szolgálati törvénye lehetőséget nyújt arra, hogy az önkormányzatok támogassák a rendőrséget, a rendőri szervezeteket a közbiztonság megerősítése érdekében.

A bátonyterenyi önkormányzat július 1-től támogatja a kollégákat. Az önkormányzat adja a tényleges anyagi hozzájárulást a kollégák bérezését. A rendőrség adja, a személyi és tárgyi feltételeket (Technikai eszközöket, gépjárművet, az üzemanyag költséget, egyéb járulékos költségeket stb.). A lakosságnak fontos, hogy a szubjektív közbiztonság érzetük megerősítve legyen. A kapitányság rendelkezik megfelelő személyi állománnyal, technikai felszereléssel. Erre azért van szükség, hogy azon az alapszolgálaton felül, ami 0-24-ig működik, tudjuk biztosítani azt, hogy az adott területen plusz egy egység funkcionáljon, ami egyébként „nem küldhető” egység. Ez jelenti, hogy a tevékenység irányítási központban, aki irányítja a kollégákat „nem küldhető” egységként szerepel. Ténylegesen itt vannak szolgálatban, vagyis itt teljesítenek szolgálatot.

Ez a szolgálat teljesen mobilis, úgy vezetnénk be, hogy két csoportra osztanánk a bátonyterenyi rendőrkapitányság területét. Az első csoportba tartozna Bátonyterenye és Mátraverebély. Ezek a területeken van nagyobb szükség a közbiztonságra. A másik csoportba tartozna Mátraterenye, Mátranovák és Nemti. A hozzájárulás önkormányzatunként – a költségvetési évben azaz január 1-től október 31-ig - 200.000.- Ft-ot jelentene. A szolgálatok úgy működnének, hogy ezen a három településen lenne járőrszolgálat. Ha van egy rendezvény, amely szükségessé teszi, hogy erősebb járőrszolgálat legyen akkor csoportosíthatunk több embert, több órában. Ez a „szolgáltatás” az alapjárőr szolgálaton felül működne.

Ha ezzel kapcsolatban bármilyen kérdésük lenne szívesen válaszolok.

**Kuborczik Pál polgármester:** Hogyan indulna ez az egész? Mi lenne a megvalósítás? Mennyi ideig lennének Mátranovákon? Milyen területet járnának be?

**Antal László rendőralezredes:** Jellemzően egy szolgálati rendőrautóban kettő fő teljesítene járőrszolgálatot, attól függően, hogy mi a feladat. Ha rendezvény van akkor csoportosítanánk több erőt. Megpróbálnánk, hogy kezdetben pl. minden pénteken és szombaton lenne járőrszolgálat.

**Bartha Györgyné képviselő:** A szabadnapos rendőrök fogják biztosítani ezt a szolgálatot. Ez így van?

**Antal László rendőralezredes:** Természetesen így. Szolgálatos járőröket érint. A kollégáknak megvan az alap óraszámuk egy hónapban, amit a törvény előír. Ezen felül – mivel ezt a szolgálati törvény lehetővé teszi – vállalhatnak önkormányzat által támogatott szolgálatot.

**Urbányi Edina jegyző:** Van az önkormányzatnak egy körzeti megbízottja. Vele mi a helyzet?

**Antal László rendőralezredes:** Attól, hogy van ez a szolgálat, az alapjárőrszolgálat működik. A körzeti megbízott természetesen megmarad. Alapesetben a körzeti megbízottak nemcsak klasszikus körzeti megbízotti szolgálatot látnak el, hanem ők járőröznek, ha akció vagy rendezvénybiztosítási feladatok vannak, akkor azokat is ellátják.

Kompromisszumot kell kötnie a három önkormányzatnak, hogy a járőri egység 10 órás szolgálatot úgy kellene lefedni, hogy minden egyes területész kapjon belőle, azért amiért fizet. Ezek közeli települések, folyamatos rendőri jelenlétet tudnánk ezzel biztosítani.

**Hugyeczné Fazekas Ildikó képviselő:** Szabadnapjukban ezek a rendőrök ugyanazokat az intézkedéseket el tudják látni, mint amikor szolgálatban vannak?

**Antal László rendőralezredes:** Természetesen. Ezt lehetővé is teszi, sőt leírja a hivatali szolgálati törvény. Túlszolgálat most is működik a kollégáknak, amit a rendőrség biztosít. Ez a most vázolt lehetőség önként vállalt feladat.

Elsődlegesen egy szolgálatvezénylést készítünk. Minden hónapot megelőző hónapban erre jelentkeznek önként kollégák, úgy állítjuk össze a szolgálatvezénylést. A pihenőnapjuk biztosítva van.

Sem a pénzösszeg, sem az emberi kapacitás nem tenné lehetővé, azt, hogy minden kollégát 0-24 órában szolgálatba irányítsunk.

**Bodor Tivadar képviselő:** Mátranovákon vannak külterületi részek, például Mátracserpuszta. Biztosított az is, hogy időnként legalább oda is kimenjenek? Nem minden alkalommal, de időközönként kellene, hogy arra is menjenek. Viszont nem mindegy, hogy milyen járművel mennek. Főleg télen, nem tökéletes az útviszony. Ezt is tudják adott esetben biztosítani?

**Antal László rendőralezredes:** Ha igény van rá akkor igen, oda is kimennek a kollégák a megfelelő járművel. Van erre is lehetőség, erre adott terepjáróképességű járművünk. Nyilván, ha igény van rá, előre meg kell beszélni. Jelezni kell felénk, és akkor úgy szervezzük majd a szolgálatokat.

**Kuborczik Pál polgármester:** A szerződés időtartalma milyen lenne, határozott vagy határozatlan?

**Antal László rendőralezredes:** Költségvetési évre, azaz legkorábban 2025. január 1-től október 31-ig szólna.

**Urbányi Edina jegyző:** A rendőrség minden évben beszámolót készít, melyről a képviselő-testület szokott kapni egy statisztikát, amiből látja az önkormányzat, hogy milyen a közbiztonság helyzete a településen. Erről a külön járőrszolgálatról is kapna az önkormányzat egy külön, részletes összefoglalást, kimutatást?

**Antal László rendőralezredes:** Természetesen, ha igény van rá akkor minden további nélkül. Kapitány úr szeretne ebből beszámolót készíteni, hogy az önkormányzatok lássa, hogy miért is fizetnek, mit kaptak a pénzükért.

**Kuborczik Pál polgármester:** Köszönjük szépen a tájékoztatást.

## 2. Alpolgármester(ek) megválasztása, eskütétele

Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester

(Előterjesztés, határozati javaslat 1-3. a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Kuborczik Pál polgármester:** Az előterjesztéseket mindenki megkapta. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére saját tagjai közül alpolgármestert választ. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert köteles saját tagjai közül megválasztani az alakuló vagy az azt követő ülésen.

Javaslom, hogy 2 alpolgármestert válasszon a képviselő-testület.

Bartha Györgyné képviselőt és Bodor Tivadart javaslom alpolgármestereknek. Megkérdezem, hogy elfogadják-e a jelölést.

**Bartha Györgyné képviselő:** Köszönöm, elfogadom a jelölést.

**Bodor Tivadar képviselő:** Köszönöm, elfogadom a jelölést.

**Kuborczik Pál polgármester:** Tájékoztatom a megjelenteket, hogy az Mötv. 49. § (1a) bekezdése értelmében a jelölteknek nem kell bejelenteniük személyes érintettségüket.

A jelöltek az Mötv. 46. (2) bekezdés b) pontja alapján kérhetik zárt ülés tartását.

**Bartha Györgyné képviselő:** Nem kérem zárt ülés tartását.

**Bodor Tivadar képviselő:** Nem kérem zárt ülés tartását.

**Kuborczik Pál polgármester:** Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a jelöltek nem kérik zárt ülés tartását, továbbá, hogy a titkos szavazást a képviselőkből létrehozott 3 tagú szavazatszámoló bizottság bonyolítja le. A titkos szavazásról külön jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet a képviselő-testület ülésének jegyzőkönyvéhez kell csatolni.

A szavazás lebonyolítására, a szavazatszámoló bizottság elnökének felkérem Juhász Gáborné képviselőt, tagjainak Kunstár Miklós és Maruzsné Répás Lilla képviselőket.

Megkérdezem, hogy a képviselők a felkérést elfogadják-e?

*Juhász Gáborné képviselő, Kunstár Miklós képviselő és Maruzsné Répás Lilla képviselők a felkérést elfogadják.*

**Kuborczik Pál polgármester:** szavazásra teszem fel a szavazatszámoló bizottság elnökének, tagjainak megválasztására vonatkozó javaslatot. Kérem, hogy aki egyetért a javaslattal szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### 67/2024.(X.22.) határozata

Mátranovák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alpolgármester választás titkos szavazásának lebonyolítására Szavazatszámoló Bizottságot hoz létre.

A bizottság elnökének: Juhász Gáborné képviselőt, tagjainak Kunstár Miklós és Maruzsné Répás Lilla képviselőket megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Kuborczik Pál polgármester

Ideiglenes Szavazatszámoló Bizottság elnöke

**Kuborczik Pál polgármester:** Felkérem a szavazatszámoló bizottság elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás technikai lebonyolítását.

A titkos szavazás lebonyolításának idejére szünetet rendelék el.

**Kuborczik Pál polgármester:** Megállapítom, hogy a jelenlévő képviselők száma 7 fő így az ülés továbbra is határozatképes. Felkérem Juhász Gáborné képviselőt, a szavazatszámoló bizottság elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét.

**Juhász Gáborné képviselő/Szavazatszámoló bizottság elnöke:** Összesen 7 fő képviselő adta le szavazatát. Ebből 7 érvényes szavazat volt.

Összesítettük az eredményeket: Bartha Györgyné képviselő 7 igen szavazatot kapott, 0 nem szavazatot. Bodor Tivadar képviselő 7 igen szavazatot és 0 nem szavazatot kapott.

**Kuborczik Pál polgármester:** Aki Bartha Györgyné képviselő alpolgármesterré választását elfogadja az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **68/2024.(X.22.) határozata**

Mátranovák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **Bartha Györgyné** képviselőt – titkos szavazással - társadalmi megbízású alpolgármesterré megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Kuborczik Pál polgármester

**Kuborczik Pál polgármester:** Aki Bodor Tivadar képviselő alpolgármesterré választását elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **69/2024.(X.22.) határozata**

Mátranovák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **Bodor Tivadar** képviselőt – titkos szavazással - társadalmi megbízású alpolgármesterré megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Kuborczik Pál polgármester

**Kuborczik Pál polgármester:** Gratulálok a megválasztott alpolgármesterekhez. Munkájukhoz sok sikert kívánok. Felkérem a megválasztott alpolgármestereket, hogy mint alpolgármesterek tegyék le esküjüket. Megkérem a jelenlévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel! Kérem, hogy a megválasztott alpolgármesterek az eskü szövegét mondják utánam majd írják alá az esküokmányt.

*Megtörtént eskütétel és az esküokmányok aláírása.*

### **3. Alpolgármester(ek) díjazása, költségtérítése**

Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester

(Szöveges előterjesztés és határozati javaslat 1-4. a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**Kuborczik Pál polgármester:** Az előző képviselő-testületi ülésen már rendelettel elfogadtuk az alpolgármesterek tiszteletdíját. A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat. A társadalmi megbízatású alpolgármester havonta a tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

*Bartha Györgyné alpolgármester bejelenti személyes érintettségét.*

**Kuborczik Pál polgármester:** Javaslom, hogy Bartha Györgyné alpolgármestert ne zárjuk ki a döntéshozatalból.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **70/2024.(X.22.) határozata**

Mátranovák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy **Bartha Györgyné** alpolgármestert nem zárja ki a tiszteletdíját és költségtérítését megállapító döntéshozatalból.

Határidő: azonnal

Felelős: értelemszerűen

*Bodor Tivadar alpolgármester bejelenti személyes érintettségét.*

**Kuborczik Pál polgármester:** Javaslom, hogy Bodor Tivadar alpolgármestert ne zárjuk ki a döntéshozatalból.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### 71/2024.(X.22.) határozata

Mátranovák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy **Bodor Tivadar** alpolgármestert nem zárja ki a tiszteletdíját és költségétérítését megállapító döntéshozatalból.

Határidő: azonnal

Felelős: értelemszerűen

**Kuborczik Pál polgármester:** Javaslom, hogy alpolgármesterek tiszteletdíját megválasztásuktól, azaz 2024. október 22. napjától – havi bruttó 80.000 Ft-ban, költségétérítésüket pedig költségeik igazolását tartalmazó számla ellenébe, tiszteletdíjuk 15%-ában, azaz havi bruttó 12.000 Ft-ban állapítsák meg. Szavazásra bocsátom Bartha Györgyné és Bodor Tivadar alpolgármesterek illetményére és költségétérítésére vonatkozó határozati javaslatokat.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### 72/2024.(X.22.) határozata

Mátranovák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **Bartha Györgyné** alpolgármester tiszteletdíját a megválasztásától, azaz 2024. október 22. napjától – havi bruttó 80.000 Ft-ban, költségétérítését pedig - költségei igazolását tartalmazó számla ellenébe - tiszteletdíja 15%-ában, azaz havi bruttó 12.000 Ft-ban határozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Kuborczik Pál polgármester

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### 73/2024.(X.22.) határozata

Mátranovák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **Bodor Tivadar** alpolgármester tiszteletdíját a megválasztásától, azaz 2024. október 22. napjától – havi bruttó 80.000 Ft-ban, költségétérítését pedig - költségei igazolását tartalmazó számla ellenébe - tiszteletdíja 15%-ában, azaz havi bruttó 12.000 Ft-ban határozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Kuborczik Pál polgármester

#### **4. Mátranovák Község Önkormányzat Szervezeti és működési szabályzatának módosítása**

Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester

(Rendelet-tervezet, indokolás és hatásvizsgálat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**Kuborczik Pál polgármester:** Tájékoztatom a képviselőket, hogy az SZMSZ módosítása a most megválasztott alpolgármesterek átvezetése miatt szükséges. Aki ezzel a rendelettel egyetért, kérem kézfelnyújtással szavazzon.



A képviselő-testület a javaslattal egyetértett, majd **7 igen** szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Mátranovák Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
10/2024.(X.24.) rendelete  
az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosításáról**

(A rendelet a Nemzeti Jogszabálytárról szóló 338/2011. (XII.29.) Korm. rendelet szerint a Nemzeti Jogszabálytár felületén a Nógrád Vármegyei Kormányhivatalhoz felterjesztve.)

**5. Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanács tagjának megválasztása**

Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester

(Tájékoztató levél és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**Kuborczik Pál polgármester:** A választások miatt, az új választási ciklusra újra delegálni kell valakit a Társulási Tanácsba. A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulási Tanácsba, mindenhol a polgármestereket szavazzák be.

A képviselő-testület a határozati javaslatot **7 igen** szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozta:

**74/2024.(X.22.) határozata**

Mátranovák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodás 8.2. pontja alapján Mátranovák Község Önkormányzata képviselőjére Kuborczik Pál polgármestert delegálja a Társulási Tanácsba tagként.

Határidő: azonnal

Felelős: Kuborczik Pál polgármester

**6. Mátrai Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának 13. számú módosítása**

Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester

(Társulási megállapodás és 13. sz. módosításának tervezete, egységes szerkezet, határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**Kuborczik Pál polgármester:** Eddig Bodor Ernőné leköszönő polgármester volt a MÖT tagja, helyette most már én szerepelnék a Társulási megállapodásban. A Társulási Megállapodásban a két önkormányzat polgármesterei szerepelnek

**Urbányi Edina jegyző:** A lakosság szám is aktualizálva lett. Mátraterenye a rendkívüli testületi ülésén már elfogadta. Következő lépésben Mátranováknak is el kell ezt a határozatot fogadnia, majd a MÖT is dönteni fog.

**Kuborczik Pál polgármester:** Kérem, aki egyetért azzal, hogy én legyek a MÖT-ben az a személy, aki Mátranovák Község Önkormányzatát képviseli, kézfelnújtással szavazzon.

A képviselő-testület a határozati javaslatot **7 igen** szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozta:

**75/2024.(X.22.) határozata**

Mátranovák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mátrai Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 13. számú módosítását, valamint az egységes szerkezetű Társulási megállapodást a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított Társulási Megállapodás és az egységes szerkezetű Társulási Megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Kuborczik Pál polgármester

**7. Mikulási és karácsonyi ajándécsomag támogatás helyi szabályozásáról szóló rendelet megalkotása**

Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester

(Rendelet-tervezet, indokolás és hatásvizsgálat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**Kuborczik Pál polgármester:** Minden évben karácsonyi csomagot kaptak a háztartások. Ez most is így lesz.

**Bartha Györgyné alpolgármester:** Áremelkedéssel kell számolni, ami körülbelül 20 %. A tavalyi csomag tartalmát próbáltam követni. Az előző évi csomag tartalmával elégedett volt a lakosság, ezért gondoltam ezeket a termékeket kiírni. Jelezném, hogy az eddigi 8.000.- Ft-os csomag összértéke nem lesz elég.

**Bodor Tivadar alpolgármester:** Mennyi csomagot kell rendelni?

**Bartha Györgyné alpolgármester:** Tavaly 750 csomagot hozattunk.

**Kuborczik Pál polgármester:** Az állandó és a tartózkodási hellyel rendelkezők kapnak csomagot? Javasolnám, hogy azok kapjanak csomagot, akik életvitelszerűen laknak Mátranovákon.

**Juhász Gáborné képviselő:** Az is problémát jelentett, hogy volt olyan ingatlan tulajdonos, akinek az ingatlanában laktak.

**Kuborczik Pál polgármester:** Szerintem úgy nem lesz probléma, hogy az átvételnél a lakcímkártyát kérjük el.

**Bodor Tivadar alpolgármester:** Az átvételnél ne legyen, hogy a lakcímkártya átruházható.

**Bartha Györgyné alpolgármester:** Van olyan is, hogy az állandó lakcímük nem Mátranovákon van, de itt tartózkodik életvitelszerűen.

**Kunstár Miklós képviselő:** A lakosság nyilvántartásával kapcsolatban kérdezem, mennyire friss az adat?

**Urbányi Edina jegyző:** Ez az adat mindig frissül.

**Bodor Tivadar alpolgármester** kérdezi, hogy a gyerekeknek milyen értékű volt a mikulás csomag?

**Bartha Györgyné alpolgármester:** 4.000.- Ft volt. Javaslom, hogy most 5.000.- Ft-ra emeljük.

**Bodor Tivadar alpolgármester:** Állapítsuk meg egy keretösszeget az ajándécsomagokra.

**Kuborczik Pál polgármester:** Javaslom, hogy a gyerekek és a háztartások részére juttatott mikulás és karácsonyi ajándécsomagra 9 millió forintot különítsünk el.  
Egyetért ezzel a testület?

A képviselő-testület a javaslattal egyetértett, majd **7 igen** szavazattal az alábbi rendelet alkotta:

**Mátranovák Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
11/2024.(X.24.) rendelete  
a mikulási és karácsonyi ajándécsomag támogatás helyi szabályozásáról**

(A rendelet a Nemzeti Jogszabálytárról szóló 338/2011. (XII.29.) Korm. rendelet szerint a Nemzeti Jogszabálytár felületén a Nógrád Vármegyei Kormányhivatalhoz felterjesztve.)

**8. Egyéb időszerű feladatok**

**8.1 Bányatelepi ravatalozó felújítása (435 hrsz)**

Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester  
(Határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**Kuborczik Pál polgármester:** A bányatelepi ravatalozó felújításra szorul. Vállalkozókkal fel kell mérni a szükséges munkálatokat. Kérünk árajánlatot.

**Kunstár Miklós képviselő:** Mivel saját költségvetésből újítunk fel, első javaslatom lenne a helyi vállalkozókkal felvenni a kapcsolatot, ha az adott feltételeknek megfelelnek.

**Kuborczik Pál polgármester:** Aki a ravatalozó felújításával egyetért, kézfelnýújtással szavazzon.

A képviselő-testület a határozati javaslatot **7 igen** szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozta:

**76/2024.(X.22.) határozata**

Mátranovák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában álló bányatelepi ravatalozót (435 hrsz.) saját költségvetésének terhére felújíttatja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Kuborczik Pál polgármester

**8.2. Útfelújítások**

Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester  
(Határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**Kuborczik Pál polgármester:** A fogorvosi rendelőtől induló Orgona utca egy szakaszát, a Barát közt, a Tulipán utat és a Nyár utat szükségesnek látom leaszfaltoztatni. 3-4 vállalkozótól kérünk árajánlatot. A munkálatok elvégzéséről átadás-átvételi jegyzőkönyvet fogunk készíteni. Műszaki ellenőr segítségét fogjuk igénybe venni.

**Kunstár Miklós képviselő:** Körültekintően figyeljünk, hogy a munka valóban el legyen végezve, ne legyenek hiányosságok. Ne vegyük félvállról a dolgokat.

A képviselő-testület a határozati javaslatot **7 igen** szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozta:

#### **77/2024.(X.22.) határozata**

Mátranovák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában álló 399 hrsz-ú (Fogorvosi rendelőtől induló Orgona utca egy szakaszát) utcát, a Barát-közt (804 hrsz.), a Tulipán út (344 hrsz.), a Nyár utat (327 hrsz.) saját költségvetésének terhére leaszfaltoztatja.  
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Kuborczik Pál polgármester

#### **8.3 Parkoló kialakítása a lakótelepen**

**Előterjesztő:** Kuborczik Pál polgármester  
(Határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**Kuborczik Pál polgármester:** Parkoló kialakítása gyanánt a lakótelep mellett lévő önkormányzati területre gondolok.

**Bodor Tivadar alpolgármester:** 1-1,5 m terület a lakótömbbé, az összes többi önkormányzati terület. Hátsó részen van garázssor ott rengeteg gyepes terület van, ami szintén önkormányzati terület. Ha a zöld területből veszünk el, akkor másképpen is tudnának parkolni az autók.

**Kuborczik Pál polgármester:** Ez egy nagyobb léptékű munkálat lenne. Szerintem egyenlőre maradjunk a megbeszéltek területnél. Későbbiek folyamán visszatérünk rá.

**Urbányi Edina jegyző:** Először egy földmérővel is fel kellene mérteni a területet, aki megállapítja, hogy a terület egyáltalán megfelelő-e parkoló kialakítására.

**Kuborczik Pál polgármester:** Van-e valakinek még ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele?

További kérdés és észrevétel nem hangzott el, így a képviselő-testület a határozati javaslatot **7 igen** szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozta:

#### **78/2024.(X.22.) határozata**

Mátranovák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában álló 506/6 hrsz-ú területen saját költségvetésének terhére parkolót alakít ki.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Kuborczik Pál polgármester

## 8.4 Tájékoztatások, bejelentések

### Áramkimaradások:

**Kuborczik Pál polgármester:** Beszéltem az ÉMÁSZ Hálózati Kft. vezetőjével. Tájékoztattott, hogy az áramkimaradások meg fognak szűnni – remélhetőleg - mert megegyezett a vállalkozó, az erdészet és az ÉMÁSZ Hálózati Kft., hogy egy bizonyos sávon még kivágatja az ÉMÁSZ Hálózati Kft. a fákat és kicserélik a vezetékeket is. Így remélhetőleg nem lesz több gondunk az áramkimaradásokkal.

### Vízvezetékhalózat felújítása:

**Kuborczik Pál polgármester:** Említésre került, hogy a Szabadság útra tervezték az ÉRV Zrt. egy felújítást, de még személyesen nem sikerült beszélni a vízmű vezetőjével. Sajnos egyelőre nincs felújításokra pályázati lehetőség, így saját költségvetésből tudnánk megoldani a problémákat.

### Kaszinó park területének hasznosítása:

**Kuborczik Pál polgármester:** Garázsok építésére a kaszinó park területének megvétele lenne elképzelhető. A lakótelepen két közös képviselővel sikerült beszélni, hogy mérjék fel a lakók között mennyire van szükségük garázs építésére. Felmerült egy-két igény. Tájékoztattam őket, hogy egy garázs építésre minimum kb. 3 millió forinttal lehet számolni. Kétséges, hogy 3 millió forintért mennyi lakó fog garázst építtetni. Amennyiben nincs megfelelő számú érdemi igény erre, akkor nem látom értelmét, hogy a kaszinó parkot megvegye az önkormányzat.

**Urbányi Edina jegyző:** Kiegészítésként elmondja, hogy 2020-ban megkerestük a Ganz-nak a jogutódját és 2023-ban is volt egy megkeresés, hogy a parkot egy jelképes összegért ajánlják fel, mivel évek óta az önkormányzat tartja rendben azt a területet. Ha jól emlékszem 8-10 millió forint körüli összegért adták volna el ezt a területet. Az előző képviselő-testület ezt túl soknak gondolta.

**Kunstár Miklós képviselő:** Először meg kellene egyezni a tulajdonossal.

**Kuborczik Pál polgármester:** Meg kell keresni a jelenlegi tulajdonost.

### Szociális tűzifa szállítás

**Kuborczik Pál polgármester:** Javasolom, hogy meg kellene hirdetni, hogy akinek a szociális tűzifa sürgős lenne, az jöhet érte. Erre kijelölünk pár napot.

Gecse László polgármester Úrral megbeszélve, vállalnák, hogy a Szurdok-Szolg. keretein belül összehasogatják és bruttó 5000.- Ft/fordulóért vállalnák a kiszállítást is. A hasogatás viszont még plusz költség lenne.

### Krízisház:

**Hugyeczné Fazekas Ildikó képviselő:** Hogy áll a krízisház felújítása?

**Kuborczik Pál polgármester:** Úgy tudom, hogy áram sincs az épületben.

**Bartha Györgyné alpolgármester:** Az értébecslésben nem volt víz. Ezt intézni kell. Egyébként a lakosság meg van elégedve a krízisházzal.

**Kuborczik Pál polgármester:** Utólag kérünk egy műszaki átadás-átvételt.

Dózsa György úton lévő csőtörés miatt aszfalt helyreállítása:

**Hugyeczné Fazekas Ildikó képviselő:** A Dózsa György úton volt egy csőtörés tavasszal, de ezt a munkafolyamatot félbehagyták. Már be van szakadva az aszfalt. Eléggé balesetveszélyes. Ez kinek a felelőssége?

**Kuborczik Pál polgármester:** Már az érintett lakost tájékoztatták, hogy írjon a Vízműnek, hogy az ő portája előtt ez történt, hozzák helyre. Ha ebből baleset alakulna ki, az a Vízmű felelőssége.

**Hugyeczné Fazekas Ildikó képviselő:** A vízművel beszéltem, amikor kint voltak a helyszínen. Azt mondták, hogy át van adva vállalkozónak, de még eddig nem történt semmi. Ezt meg tudjuk-e sürgetni?

**Kuborczik Pál polgármester:** Ezt a lakosnak kell intézni. Be kell jelenteni a Vízműnek a kárigényét.

Koszorúzás:

**Maruzsné Répás Lilla képviselő:** 15 órakor kezdődik a megemlékezés, mely az Együtt Mátranovákért Egyesület, Mátranovák Község Önkormányzata és a POFOSZ együttműködésével jön létre. Akinek ideje engedi, a koszorúzáson találkozunk.

Idősek napja:

**Maruzsné Répás Lilla képviselő:** november 4-én lesz megtartva az Idősek Napja. Ez a rendezvény 15.30-kor kezdődik. Az iskolából egy tanuló fog verset mondani, a köszöntésen az óvodások is részt vesznek. 16 órától Csengeri Attila lesz a fellépő vendég. Egy kis szendvics, ásványvíz lesz a megjelenteknek, valamint csipkelekvár lesz az ajándék.

Mindenki Karácsonya:

**Maruzsné Répás Lilla képviselő:** Az adventi rendezvényünket minden évben decemberben Advent 2. szombatján rendeztük meg. Javaslom, hogy ezek után is legyen Advent 2. szombatján, azaz december 14-én. Tavalyi rendezvény nagyon jól sikerült. Kézműves kirakodók voltak. A Művelődési házban is szépen be volt rendezve a nagyterem. A Mátra Motoros Egyesület már előre jelezte, hogy ismét gulyáslevest fog készíteni. Az iskolások és óvodások részéről nagyon szeretném, hogy összejönne egy kis műsor. Legyen-e fellépő? Tavaly Vastag Tamás volt, aki 45 perces műsort adott a közönségnek. A hangosítást Gyurcsák Tamás biztosította.

*A képviselő-testület kéri a rendezvény-szervezőt, hogy keressen fellépőket és tájékoztassa a testületet, milyen lehetőségek vannak, milyen költségvonzattal lehet számolni.*

Településrendezési terv:

**Urbányi Edina jegyző:** Következő testületi ülésre szeretném napirendre vinni Mátranovák Község Önkormányzat Településrendezési tervét, településrendezési eszközeit, az új helyi építési szabályzatot. Ez 2018-óta húzódik, a szakhatóságoknak is kellett véleményezni. Ez az anyag most elkészült.

Települési főépítész alkalmazása:

Levélben tájékoztatást kaptunk Seres Róbert Nógrád Vármegyei Főépítésztől, hogy a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény egyes szakaszai október 1-től léptek hatályba. A községi jogállású településeknek saját főépítészt kell alkalmazni vagy a település fekvése szerinti járásban lévő más önkormányzatokkal társulásban közösen alkalmazni egy térségi főépítészt. Az a települési önkormányzat, amelyik legalább 30 napig nem alkalmaz települési vagy térségi főépítészt törvény erejénél fogva a település fekvése szerinti járás székhely – esetünkben Bátorfyerenye - város település főépítésze alá kerül és az önkormányzati főépítészi feladatokat ő fogja ellátni, a teherviselésről a járásszékhely várossal meg kell állapodni.

Úgy gondolom társulásban nem célszerű gondolkodni, ezért keresem a lehetőségeket Mátraterenye és Mátránovák települések tekintetében.

A törvény szerint az önkormányzati főépítész feladatát köztisztviselőként vagy megbízási jogviszonyban láthatja el.

Közmeghallgatás:

**Urbányi Edina jegyző:** Minden évben legalább egyszer közmeghallgatást kell tartani a képviselő-testületnek. Megkérdezem a képviselőket, hogy ennek megtartását mikorra tervezik?

*A képviselő-testület 2024. november 13-ára, szerda 17 órára beszélte meg a közmeghallgatás időpontját.*

Miután egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el, Kuborczik Pál polgármester megköszönte a képviselők munkáját és az ülést 19 óra 5 0 perckor berekesztette.

K.m.f.

Kuborczik Pál sk.  
polgármester

Urbányi Edina sk.  
jegyző

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2024. október 22. napján Mátranovák Község Önkormányzat Képviselő-testületének, soros, nyílt ülésén.

**Tárgy:** Mátranovák Község Önkormányzata alpolgármestereinek titkos szavazással történő megválasztása, szavazatok összeszámlálása.

**Juhász Gáborné SZSZB Elnök:** Mátranovák Község Önkormányzata alpolgármestereire a szavazás urnás módszerrel, a képviselők részére előre kiosztott szavazólappal történt. A szavazólapok Bartha Györgyné és Bodor Tivadar képviselők nevét tartalmazzák, és mellette az IGEN és NEM szavakat. Kérem a képviselőket, hogy az IGEN szó aláhúzásával jelezzék amennyiben a jelölt megválasztását támogatják, NEM szó aláhúzásával jelezzék, ha nem támogatják. A kitöltött szavazólapokat dobják az urnába.

A szavazólapok elhelyezése az urnában a 7 fő részéről, egyenként, megtörtént.

A szavazatszámoló bizottság a szavazást követően az urnát felbontotta, a szavazatokat megszámlálta.

Az urnában 7 db szavazólap volt, és abból 7 db érvényes.

Megállapították, hogy a leadott szavazatok alapján a szavazás érvényes volt.

A szavazatok összeszámlálása után megállapították, hogy:

Bartha Györgyné képviselő 7 db érvényes szavazatot kapott.

Bodor Tivadar képviselő 7 db érvényes szavazatot kapott.

A szavazatszámoló bizottság a szavazás eredményét a képviselő-testületi ülésen hirdette ki.

K.m.f.

.....  
Juhász Gáborné sk.

SZSZB elnöke

.....  
Kunstár Miklós sk.

SZSZB tagja

.....  
Maruzsné Répás Lilla sk.

SZSZB tagja